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[Tpu manom o0veMe criepMtl (y Bamero cympyra - 1,4 My, a Heo6xomMo He MeHee 2,0 M)
BEPOSITHOCTh 3a4YaTUsl €CTECTBEHHBIM IIyTEM CUIbHO CHUXKEHa, HECMOTPS Ha TO YTO OCTaJIbHBIE
II0OKa3aTe/lu B HOpMe.

[To ogHOM criepMorpaMme OKOHYATeJIbHBIX BHIBOJIOB HE [EJIal0T, I03TOMY CJeOYyeT BHIIOTHUTD
HCCIiefloBaHNe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 Hefle/Iu [JIg UCKTI0UeHUs OLInOKA
nabopatopuu). Ecu u3aMeHeHUsT COXPaHSITCS, TO HEOOXOOUMEI OCMOTP ¥ 00CJIeloBaHKE Y aHOPOJIora
IJIS1 BHISICHEHUS TPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .



